

Женщине, отравившей своего годовалого ребенка, предъявлено обвинение

Прокуратура Куйбышевского района предъявила обвинение женщине, которая накануне отравила уксусом собственного ребенка. Ване было всего год и три месяца. В тот день Ирина поругалась со своим мужем. Вместе они прожили три года. После ссоры Владимир решил ненадолго уйти из дома, а Ирина заперлась вместе с малышом в комнате, и включила музыку. Когда муж вернулся, то увидел Ваню, который лежал на кровати и не дышал.

Матери в доме не было, она собрала вещи и сбежала. Отец пытался делать ребенку искусственное дыхание, а соседи тем временем вызвали скорую помощь. Однако прибывшие медики спасти малыша уже не смогли. Через несколько часов Ирина вышла к ближайшему посту ДПС и сказала милиционерам, что совершила убийство. Где была все это время, она не помнит. Позже, на допросе у следователя Ирина так объяснила свои действия. Светлана Скворчук, Прокурор Куйбышевского административного округа: «Мотив, который она выдвигает, вообще не поддается никаким объяснениям. Она элементарно сказала: "Муж перестал любить меня". Что значит перестал? Ты родила ему сына». По словам соседей, Ирина была очень ревнивой. Она ревновала мужа даже к его собственной машине. И в результате: Ирина Марус, подозреваемая: «Отравила уксусом, год и три месяца, своего сына. - Мотивы? - Чтобы мужу не достался. Только мне». Страдает ли девушка психическим расстройством, пока сказать сложно. Светлана Скворчук, Прокурор Куйбышевского административного округа: «Здесь или тяжелая болезнь, то есть тяжелое психическое заболевание... Но это определит судебно-психиатрическая экспертиза. Пока оснований полагать, что она больна, у нас нет». Если нет, то чем объяснить поступок молодой женщины, сознательно обрекающей своего ребенка на мучительную смерть. Светлана Скворчук, Прокурор Куйбышевского административного округа: «Ну, сколько ведь у нас бывает так, что женщины рожают только для того, чтобы иметь себе ребенка, чтобы иметь цель в жизни. Да черт с ними, с этими мужиками, пришел-ушел». Сейчас Ирине предъявлено обвинение по статье 105 части второй Уголовного кодекса - убийство с отягчающими обстоятельствами. Если судебно-медицинская экспертиза признает ее вменяемой, то наказание, предусмотренное этой статьей, может быть от 8 лет заключения до пожизненного срока лишения свободы.

Автор: Роман Жиленков © Телекомпания "Город" (СТВ) КРИМИНАЛ, МИР 3649 15.07.2004, 13:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=13687> Bytes: 2270 / 2270 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)